
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 3ης ΕΝΟΤΗΤΑΣ 

Γ. ΔΕΥΤΕΡΑ 23/3/20 

(Δουλεύω στο Τετ. Μαθηματικών – δεν ξεχνώ να σημειώσω την 

αρίθμηση και την ημερομηνία-  ή εκτυπώνω αν μπορώ) 

 

1. ΑΣΚΗΣΕΙΣ: 

Κάνω τις παρακάτω πράξεις κλασμάτων: 

(Στο Τετ. Μαθηματικών υπάρχουν παραδείγματα από όλες 

αυτές τις πράξεις. Πρέπει να τις συμβουλεύομαι κάθε φορά που 

δυσκολεύομαι με κάτι.) 
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Πρόσθεση ομώνυμων      ακέραιος +κλάσμα= μεικτός    προσθέτω μόνο ακέραιους 
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Τον ακέραιο 7   τον   κάνω  ή      7        ή            6    5       

                                                         1                             5                                       

Προσοχή στην Αντιγραφή:  

όμορφα γράμματα και 

σωστοί αριθμοί… 

Μην ξεχνώ πάντα 

πως  πολύ απλά σε 

μεικτούς μπορώ να 

προσθέσω ακέραιο 

με ακέραιο και 

κλάσμα με κλάσμα  

(ομώνυμα). 
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